

# 《通途》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2015年08月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787506080590

## 编辑推荐

畅销时政小说《通途》第三部，将续写《通途一》《通途二》畅销传奇，是一部充满正能量的长篇巨制。

阳谋为上，阴谋为下。深入讲述高手积极智慧的进步之道。

把进步路上的天堑变成通途！

别说你没有靠山，别说你没有人脉，别说你没有资本，别说上面不给你机会。这一切，都只给有准备的人；这一切，都得靠你自己的智慧。

## 内容简介

继宁宇自卧底让职业和人生命运有了新的转机之后，更是迎来了事业、爱情发展的春天。表面上看，宁宇参与龙都的新闻文化产业事业改革历程，并主持龙都的高职高校教育园区的建设，事业发展顺风顺水，实则危机重重，人和事的冲突、利益关系的纠葛，需要更高的职场智慧才能化解各种矛盾。爱情上，宁宇也受到了新的挑战，与笑笑的感情纠结向着句号迈进，但是雪雁对他的另类感情，和韵的真情流露，还有娜娜和红唇的一片深情，让他不知何去何从。究竟选择谁作为女朋友，要与谁共度一生，宁宇还有些混乱，所幸，工作很忙，自己的时间很少。而怎么选后续人生的路，还需要倾听内心深处最真诚的声音，还要靠更大的智慧去努力追寻。

## 作者简介

刘成，又名朱绪超，笔名汉唐明月，作协会员，重庆武隆人，现居四川自贡。已出版长篇小说《官场姬》、《金融市长》、《迷茫》、《暗流》等多部。

## 目录

1. 水能载舟亦能覆舟并非关键
2. 领导的礼物只送对的
3. 难题横空出现
4. 危机密布中谁不眼观六路
5. 雪雁娇嗔：我美丽未必就不愚钝
6. 感情复杂的老朋友
7. 这也可以上门讨要？
8. 难题接踵而至

9. 讲政治，更要讲智谋
10. 突如其来的邀请
11. 无间道
12. 双簧戏
13. 雪雁的温情与温暖
14. 下面危情暗涌

[显示全部信息](#)

## 媒体评论

名家肖仁福、浮石郑重推荐！

悬念重重，恨不得一口气读下去。——网友 静心的剑

很贴近现实生活，可以学到很多很多……——儒雅的中国范儿

## 在线试读部分章节

### 1. 水能载舟亦能覆舟并非关键

红副院长的话，一直在宁宇耳边回响。他琢磨着红副院长为何要说陆强市长和教育厅长换一个角度可能是他的恩人。他仔细想了想，不就是因为他们两个是从政多年的正厅级领导干部吗，只要在跟他的合作中没出乱子，就是对他的眷顾和肯定了。上面的人会怎么想呢？首先想到的是人家两个正厅级干部能在他的调停之下工作，这不间接地证明了他宁宇的领导艺术和领导能力了吗？这就是其中的玄机。也难怪红副院长能在短时间之内实现官场几级跳，从一个副县长很快成长为省行政学院正厅级的常务副院长，足可见他对官场的洞察力是多么的精准。

红副院长还说到了王明书记，这也是意味深长的，宁宇原来想都没有想过这层深意。很显然，陆强市长和教育厅长现在很被动地进入了这样一个圈子，外围还有省委省政府盯着他俩的一举一动呢。他们俩明智的选择只能是安分守己、平稳过渡，早日脱离这个“小上级”的管理。所以他们一定是非常被动的，正如红副院长所说，他们反倒成为他宁宇成长的参照了。但是王明书记却不一样，他一方面是宁宇本身的直接领导，另一方面也是这几个项目所在市里面的最高决策者。他的评价才能真正牵涉到宁宇的成长进步。要是他稍微有一丝不满，或者他对宁宇的评价有失偏颇，都会造成南辕北辙的效应。所以说，真正的要害和死穴，完全掌握在王明书记的手里。因为红副院长的指点，宁宇明白了这样一个道理。不论什么时候，只要自己还在龙都一天，他的死穴都掌控在以王明书记为首的市委手里面。要不是红副院长的这一席话，他还真有几分飘飘然，还真以为王书记一直对他是关心和信任的。这里面其实还有一层隐晦的暗示，当领导还能完全掌控你的时候，他对你绝对是信任和赏识的，一旦你有功高震主的嫌疑时，领导心里面就会发生微妙的变化。所以说，这对他的仕途来说，还只是万里长征的第一步。

当然，身边的雪雁副市长和下面的局长副局长们各因素也很重要，起码要让大多数人认为你是合格的领导，这也就是所谓的水能载舟亦能覆舟的道理。这个道理红副院长将其排到第三位，也是因为这样的事情很多人都能想得到想得透，可前面的两个问题很多人就未必能看得透了。想到这些，他对红副院长心存感激。他完全有理由相信，倘若他与红唇的关系还会进一步发展的话，红副院长也许还会给他提供更多有用的有价值的见解。

回龙都的车很快就要到市区了，他抬眼看了身边的红唇一眼，红唇此刻也正在看他呢。红唇的意思很明显，就是打探他下车之后会去什么地方。宁宇笑笑说：“我到市委下车，司机送你回你家。”

红唇虽然有几分失望，但还是大度地说：“嗯，好的。我只是希望，你不要忘记了你自己的诺言。我们三四五层楼的楼主们可都等着你去关怀呢。”

宁宇说：“这有什么难度吗？现在大家都在龙都市工作了，今后见面的时间也就多了。”

1. 水能载舟亦能覆舟并非关键 红副院长的话，一直在宁宇耳边回响。他琢磨着红副院长为何要说陆强市长和教育厅长换一个角度可能是他的恩人。他仔细想了想，不就是因为他们两个是从政多年的正厅级领导干部吗，只要在跟他的合作中没出乱子，就是对他的眷顾和肯定了。上面的人会怎么想呢？首先想到的是人家两个正厅级干部能在他的调停之下工作，这不间接地证明了他宁宇的领导艺术和领导能力了吗？这就是其中的玄机。也难怪红副院长能在短时间之内实现官场几级跳，从一个副县长很快成长为省行政学院正厅级的常务副院长，足可见他对官场的洞察力是多么的精准。红副院长还说到了王明书记，这也是意味深长的，宁宇原来想都没有想过这层深意。很显然，陆强市长和教育厅长现在很被动地进入了这样一个圈子，外围还有省委省政府盯着他俩的一举一动呢。他们俩明智的选择只能是安分守己、平稳过渡，早日脱离这个“小上级”的管理。所以他们一定是非常被动的，正如红副院长所说，他们反倒成为他宁宇成长的参照了。但是王明书记却不一样，他一方面是宁宇本身的直接领导，另一方面也是这几个项目所在市里面的最高决策者。他的评价才能真正牵涉到宁宇的成长进步。要是他稍微有一丝不满，或者他对宁宇的评价有失偏颇，都会造成南辕北辙的效应。所以说，真正的要害和死穴，完全掌握在王明书记的手里。因为红副院长的指点，宁宇明白了这样一个道理。不论什么时候，只要自己还在龙都一天，他的死穴都掌控在以王明书记为首的市委手里面。要不是红副院长的这一席话，他还真有几分飘飘然，还真以为王书记一直对他关心和信任的。这里面其实还有一层隐晦的暗示，当领导还能完全掌控你的时候，他对你绝对是信任和赏识的，一旦你有功高震主的嫌疑时，领导心里面就会发生微妙的变化。所以说，这对他的仕途来说，还只是万里长征的第一步。当然，身边的雪雁副市长和下面的局长副局长们各因素也很重要，起码要让大多数人认为你是合格的领导，这也就是所谓的水能载舟亦能覆舟的道理。这个道理红副院长将其排到第三位，也是因为这样的事情很多人都能想得到想得透，可前面的两个问题很多人就未必能看得透了。想到这些，他对红副院长心存感激。他完全有理由相信，倘若他与红唇的关系还会进一步发展的话，红副院长也许还会给他提供更多有用的有价值的见解。回龙都的车很快就要到市区了，他抬眼看了身边的红唇一眼，红唇此刻也正在看他呢。红唇的意思很明显，就是打探他下车之后会去什么地方。宁宇笑笑说：“我到市委下车，司机送你回你家。”红唇虽然有几分失望，但还是大度地说：“嗯，好的。我只是希望，你不要忘记了你自己的诺言。我们三四五层楼的楼主们可都等着你去关怀呢。”宁宇说：“这有什么难度吗？现在大家都在龙都市工作了，今后见面的时间也就多了。”红唇说：“不是我杞人忧天

，虽然我们都在一个城市里，可是我们都在不同的轨道上啊。你的事情那么繁忙，你口头上是应承了，就是不知道猴年马月呢。”她说这些话，宁宇并不是不明白，她可不是真的希望他去看望大家，她是希望他去她的家里看她呢。可是，这恰恰又成了宁宇的心病，她和娜娜都住在同一栋楼里，她住四楼，娜娜住五楼，几个人之间的关系这样敏感，他还真的不打算轻易去她们那一栋呢。宁宇说：“怎么会呢？”

红唇转移了话题，问道：“你昨晚睡好了吗？”她的这话，让宁宇回到了昨晚时分。听完红副院长很受用的指点，他开心之中喝得有些飘飘然。当大家提议休息时，他走进了红唇的闺房。本来红唇家人为他准备了单独的房间的，也就是当年邀请他去同住的那间房。可红唇刚才忘了带他进去参观，而是陪他打桌球去了。喝完酒吃完夜宵之后，他竟然自作主张地走进了红唇的闺房。红唇倒是没有任何意见，她巴不得让他习惯她的生活方式和了解她的生活方式呢。正当红夫人要阻拦的时候，红唇制止了，宁宇将错就错地住进了她的闺房，而她则住进了原本给宁宇准备的卧室。女孩子的房间自然会柔美一些，房间里面除了有很多妩媚的半裸照片之外，还有女主人特别喜好的馨香。宁宇钻进被窝之后才发现，这床上竟然有两个很大的布娃娃，足可与真人媲美。且两个布娃娃头上居然都有红唇亮丽的半裸照片。台灯也是那种粉红色的灯光，灯光照亮之处都能看见红唇的大头贴和各种风格的青春丽影。本来就已经处于朦胧状态的宁宇，突然生出生理上的邪念来。同样在懵懂之中，将污物喷到了一侧的布娃娃身上。恰在这个时候，红副院长走进了房间，看见宁宇满脸酒红紧张的样子，又将红唇叫了进去。事情最终还是暴露了，红唇收拾着，早就羞红了脸。宁宇自己也羞愧地说：“这房间怎么全都是你的东西啊？”红唇这才说：“这本来就是我的闺房啊，你的房间在另外一间呢！”宁宇惶恐不安地说：“这么说来，我闯大祸了？”此刻的他顿时清醒了不少，这才想起刚才红副院长还进来过呢，莫不是与这事有关？

红唇故意开玩笑说：“不是闯大祸，而是你进入禁区了！”宁宇从来没有这样尴尬与难堪过，这毕竟是在红唇的家里啊，而且还有双亲在呢！也许是酒精的缘故，他问道：“我该怎么办呢？”红唇压低了声音说：“既然闯入禁区，就要负责任啊！”两人对话的时候，红夫人进来了，说道：“红唇，我看宁宇睡你这里可能不习惯，你睡那边房间也会不习惯，干脆还是让宁宇去睡他的房间好了！”

看着醉眼蒙眬的宁宇，红唇像哄小孩似的问：“去你的房间里睡觉好吗？”

此刻的宁宇似乎知道自己铸下了大错，也像孩子似的说：“好好……”回想起昨晚滑稽可笑的一幕幕，宁宇此刻都觉得十分难堪。没想到红唇还哪壶不开提哪壶，于是笑笑反问：“你呢？”红唇一乐，说：“当然没有睡好啦，我的另一个娃娃……”她终于没有说出被玷污的话。宁宇抢过话说：“我陪你一个好了。”

红唇却说：“都那样了，还能赔吗？”宁宇强调说：“不开玩笑，真的陪你一个。”红唇满脸堆笑，说道：“嗯，这可是你自己说的。我在龙都还没有布娃娃呢。每天晚上在床上辗转反侧就是觉得欠缺了什么东西，现在我终于明白了，原来是因为我的两个伴儿不在了。我可就等着了啊，等着你的娃娃，这样我也就不会在长夜中寂寞了……”宁宇很不愿意听到红唇这样的抒情，毕竟，这也太露骨了。他本身就是一个含蓄的男人，用现在的话说，应该叫做闷骚型的男人。2.领导的礼物只送对的 红唇虽然才华横溢，并且有远大理想和抱负，但她同时也是一个单纯、认真、痴情的女孩。这一夜对她来说本来就够激动的，宁宇能到她家里来，能住在她家里，甚至还在她的床上遗精了。在她的潜意识里，这就应该是面前这个男人迷恋她的迹象。这样的夜晚，她能睡得着吗？这样的夜晚，她能不激动吗？她和爸妈一起将宁宇送到了另外的房间住下之后，折身回到了闺

房。她揭开了还有温热的被子，将这个喷满了宁宇精液的布娃娃抱起来，怪怪的味道让红唇觉得特别有意思。她将灯开到了最亮，仔细看着这些乳白色的液体，像欣赏艺术品一样欣赏。良久，她才将这个布娃娃抱进了洗浴间，打开温水轻轻地洗去这些乳白色的流液，滑滑的像米汤，她根本就没有丝毫的恶心，反而充满了好奇。她用了很长的时间才将这个布娃娃洗净，然后又将这个布娃娃拿到了床边的凳子上，心里暗自说：“娃娃，你是宁宇的人了！嘻嘻。”实际上，她已经在暗示自己或者诘问自己，什么时候我红唇才能变成宁宇的人呢？她也有过这样的时刻，每当她夜深人静想起宁宇的时候，她的下体也会发热，甚至和宁宇一样流出白色的异物，那是她觉得满足和快乐的时候。今夜洗完了宁宇留在布娃娃上的液体，她更有一种莫大的幸福感。躺在温暖的床上，紧紧抱着身边那个干净的娃娃，仿佛就像是搂着宁宇一样满足，她的下体同样有一种麻酥酥的快感……正当她沉浸在漫无边际的享受和幻觉中的时候，她的房门却意外地让人推开了，她丝毫都没有觉察到。直到妈妈的声音传来：“红唇，你也是明天上午就要走吗？”她一个激灵，刚才的幻觉瞬间离她远去了，不免有些遗憾，继而是莫名其妙地怨恨妈妈，也就没有理会妈妈。妈妈再一次问：“红唇，你睡着了吗？”她这才很不情愿地说：“嗯，是的，我和他一起走。”妈妈并没有转身离去，而是走到她的床前坐了下来，摆出一副要和她攀谈的架势。红唇无奈地坐了起来。

妈妈说：“你看这个宁宇也蛮有趣的，他怎么就想到你的房间来呢？”

红唇羞涩地说：“可能是我没有带他去他的房间看过吧？”

妈妈问：“他是不是喝多了啊？”

红唇说：“他要不喝多了，能闹出这样尴尬的事来吗？”

妈妈又问：“红唇，我看他对你还蛮有意思的吧？”

红唇当然希望别人这样说，也希望别人这样看，但她嘴上还是说：“何以见得呢？”

妈妈说：“直觉呀。”红唇说：“我可没有觉察出来，他身边的美女如云。”妈妈说：“我算是看出来，他对你是很慎重的，这不就说明他潜意识里很重视你吗？”

红唇却说：“那也不一定，人家是设防和保持距离呢！”妈妈乐呵呵地说：“设防还会跑进你的闺房来睡觉吗？”她的话，让红唇顿时语塞。妈妈又说：“好了，妈妈不说笑了，你明天上午要走是吧？你就好好睡一觉吧，明天早上还是我给你们做牛扒饭吧，我担心你做得不好留下笑话呢！”

红唇不服气地说：“不，我自己做，就是做得再不好，也是我自己做的啊？”一大早，红唇就爬起来，到厨房叮叮当地张罗牛扒饭。宁宇听见了声响，也早早地起床了。他走进厨房歉意地说：“昨晚我喝多了，实在抱歉。”红唇回眸一笑说：“抱歉什么呀？我喜欢你在家里自由自在，要是连家里都不自由，人活着还有什么意思呢？”

宁宇抿嘴笑笑，还依稀记得昨晚发生的事情，脸上也还有悔意。红唇说：“你站着干吗呀，快过来帮忙啊，我在做牛扒饭呢！我可不希望你带着遗憾离开家。”宁宇这才注意到，腰系围裙的红唇原来也是那样淳朴那样美丽那样单纯。在红唇的指使下，两个人第一次合作做出了鲜嫩的牛扒饭，当饭桌上摆上四份香喷喷的牛扒饭时，红副院长和红夫人早就乐得合不拢嘴了。就快下车了，红唇说：“我给你准备了一个礼物，我觉得你带给书记比较合适。”说着，从轿车一角拿出了两样东西，一样是省城郊区的熏羊腿，一样是省城的特产跳水兔。红唇又说：“王书记在龙都是有家的，送这样的东西最合适。你现在在龙都领导层，送东西就要学会送对的，领导需要的是内心的感受和你时时刻刻想到他……”宁宇真没想到红唇会想得这样周到，一时不知道该说什么，只是点点头，仿佛两人是结婚多年的老夫妻一样默契。

宁宇下车时，红唇也下车对他说：“你去吧！”宁宇的秘书从另外一辆车上跳下来，顺手帮宁宇提上这两样东西跨进了市委大院。走进自己的办公室，宁宇拨通了王明书记的电话，王明书记正好还在家里，他随即带着两样东西去了他的家。

王夫人打开门一看，惊讶地说：“是宁部长啊？快请进吧！”

宁宇将手中的两样礼物递给王夫人说：“这是省城周边的特产，很有风味的。”王夫人对王书记说：“你看看，宁部长送来了熏羊腿和跳水兔呢！宁部长在省城也够忙活的了，还带东西回来，我们怎么好意思啊？”

王明书记走过来，乐呵呵地说：“是宁宇来了啊？进来吧！”很显然，王书记对他的到来也十分开心。他走过去说：“王书记，我刚刚回来就赶到您家里来了，不会打搅书记您休息吧？”王明说：“打搅什么，我也揣摩你就快到了，正要去办公室等你呢。没想到你还这样快啊。坐下吧，坐下聊一聊。”王夫人过来说：“老王，今天中午就在家里吃饭吧？宁部长带来的熏羊腿味道一定不错的，一会儿就让阿姨做上好了。”还没等王明说话，宁宇就说：“我一会儿还要和雪雁副市长去高职高校教育园区开现场会呢，书记，还是改天我请您吃熏羊腿吧，我家里还有呢。”王明书记也就对夫人说：“今天就算了吧，宁部长刚回来，事情已经堆积如山了，等空的时候，我们再请宁部长吧！”王夫人也就说：“那就谢谢宁部长了，你们聊吧，我先去上班了。”王夫人离开家之后，家里立刻静谧下来，宁宇喝了一口茶，心里想说的话已经准备好了。坐在对面的王明书记一脸微笑，也在等候着宁宇从省城带回来的具体消息呢！

.....

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)